

ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 34 [6786]

СУББОТА, 18 МАРТА 1989 г.

Цена 3 коп.

ЗАДАЧИ ПЕРЕД НАМИ
поместине грандиозные. Решение их потребует огромных усилий всей партии, всего народа. Впереди еще не один перевал, который предстоит преодолеть.

Всем надо быть готовыми к нелегкой работе, которую партия осознанно возложила на свои плечи. Не останавливаться на полпути, смотреть на жизнь реалистически, честно и открыто — вот что нам нужно сейчас.

Из материалов
мартовского
Пленума ЦК.

ПЛЕНУМ ЦК КПСС

15 — 16 марта 1989 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС. Были проведены выборы народных депутатов СССР от Коммунистической партии Советского Союза и рассмотрен вопрос об аграрной политике партии в современных условиях. Пленум принял постановление о наказах народным депутатам СССР от КПСС, которое будет опубликовано в печати. С докладом по второму вопросу выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев. В прениях выступило более 20 человек. По обсуждаемому вопросу приняты постановления.



КАНДИДАТ В НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ СССР ПО СВЕРДЛОВСКОМУ НАЦИОНАЛЬНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНО-МУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 25 РСФСР

НЕСТЕРОВ АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

А. Н. Нестеров родился в 1929 году в поселке Садовом Ржаксинского района Тамбовской области в семье крестьянина, русский, член КПСС с 1957 года, образование высшее — окончил сельскохозяйственный институт. Трудовую деятельность начал в 1951 году зоотехником. Как хороший организатор и квалифицированный специалист, он в 1959 году избирается председателем исполкома Петрокамменского районного Совета. Много лет работал первым секретарем Петрокамменского и Ирбитского райкомов КПСС, заместителем заведующего отдела сельского хозяйства обкома партии.

В 1972 году утвержден начальником областного управления сельского хозяйства, в июне 1973 года избран заместителем председателя облисполкома. С апреля 1986 года — первый заместитель председателя облисполкома, председатель областного агропромышленного комитета. А. Н. Нестеров — член обкома КПСС, депутат областного Совета народных депутатов, избирался делегатом XXIII и XXVII съездов КПСС. За большие заслуги перед государством, плодотворную общественную деятельность награжден орденами Ленина, Октябрьской Революции, Дружбы народов.

Привлекателен в человеческом отношении: оптимист по натуре, чрезвычайно работоспособен, прекрасный организатор. Имеет авторитет и уважение как специалист и человек.

Завтра — День работников торговли, коммунального хозяйства и бытового обслуживания

КАЧЕСТВО И КУЛЬТУРУ ОБСЛУЖИВАНИЯ — НА НОВЫЙ УРОВЕНЬ

Мы ежедневно в контакте с теми, кто нас обслуживает. Это работники прилавка, столовых, домов быта, коммунальной службы... Многие, кто занят в этих сферах, добросовестно относятся к своему делу — не только выполняют план, но и совершенствуют организацию работ по торговле, эксплуатации и ремонту жилищного фонда, по развитию новых услуг.

За два месяца городским объединением бытового обслуживания населения план по объему услуг выполнен на 122,1 процента, в том числе на селе — 103,6.

— Но это одна сторона проблем, — говорит техник отдела статистики Е. Хмелева. — Сегодня широкое распространение находят платные услуги и на предприятиях. За два месяца всеми участниками планировалось оказать услуг на 965,1 тысячи рублей. Ответственно и сама бытовая сфера и промышленность подошли к делу. Объем перешагнул миллион рублей, план по городу выполнен почти на 109 процентов.

Завтра, в воскресенье, праздник не только работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения. Это и праздник работников торговли, общественного питания. Они тоже ищут возможности для улучшения дел на своих участках. С начала года розничный товарооборот составил в Реже и районе 9 миллионов 837 тысяч рублей, а товарооборот общепита — 840 тысяч. Работает отрасль ритмично. За два месяца выполнение квартального плана по рознице составило 68,5 процента.

Отмечая сегодня ударную работу, определяя резервы на будущее, работники режевской сферы обслуживания нацелены на то, чтобы не успокаиваться. Они правильно понимают свою задачу, которую определил XXVII съезд КПСС: «Коренным образом улучшить качество и культуру обслуживания населения, расширить сеть, совершенствовать организацию работы предприятий и учреждений сферы услуг, разнообразить виды их, с тем чтобы создать для трудящихся максимальные удобства в пользовании услугами».

Приятная улыбка у этой женщины, не правда ли? Сразу видно, что человек доброжелателен и отзывчив. Так и есть.

Александра Яковлевна Минева работает с людьми, для людей. Без малого четверть века трудится в системе бытового обслуживания. Была швеей, с 77-го года — приемщица Липовского комплексного пункта. Каждый, кто бывал в этом уральском селе, обращал внимание, в каком неважном состоянии здание, где трудятся бытовики. Темно, сыро. А ведь умудряются в таких условиях отлично обслуживать липовчан. Из Режа, и то едут заказчики.

Уже три года, как на пенсии Александра Яковлевна. Могла бы и отдохнуть, тем более хватает по хозяйству дел. Да не такая она, чтоб в стороне от людей держаться, от их забот. Не зря же столько созывов была депутатом сельсовета.

И. ИВАНОВА,
внештатный корр.
Фото А. ШАНГИНА.



ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Нас, бытовиков, не зря зовут службой хорошего настроения. Действительно, от нас зависит многое. Как будут одеты-обуты наши клиенты, как их причешут, насколько чисто постирают белье... Так что иногда мы, увы, становимся «службой испорченного настроения...».

Многие режевляне знают: если за ножницы и расческу берется Марина Юрьевна Ильяшенко, то все будет, как надо. Она и подстрижет хорошо, как того требует мода, и уложит прическу волосок к волоску. Идут к ней в «Весну» — охотно.

Свежо, молодо хотят выглядеть и мужчины. Славится мужской мастер из «Феи» Нина Васильевна Белоусова. Не зря обеих парикмахеров признали лучшими по профессии и Дню работника быта.

А Валентина Спиридоновна Ясейко — закройщица легкого платья в доме быта «Луч». Уже 28 лет! Скоро на пенсию ее провожаем. Скажешь молодым ее коллегам, что вот столько

человек трудится, не верят, ахают:

— Да разве ж на нашей работе по столько удерживаются?

Очень, очень сложно работать с людьми. Тем более — шить. Каждая женщина хочет выглядеть в обновке неотразимо. Но ведь и внешние данные разные, и возраст, и ткань порой приносит неподходящую, и капризы бьются. Обиды, не всегда заслуженные мастером. И все надо пережить, перетерпеть.

Лучшими коллективами признаны к нашему празднику бригады легкого платья Н. Цыбиной (ателье «Силуэт»), Ирины Викторовны Пинаевой (дом бытовых услуг «Уют»).

Дружные, сплоченные бригады. Особо о Нине Тимофеевне скажу. Надо — и закройщица заменит, и любого в бригаде. И все-то делает она как-то легко, без шума и ссор... Душевная она, деликатная женщина, умеет и, главное, хочет ладить, по доброму решать все споры. Она в совете трудового коллектива

зам. председателя, в профком управления входит.

В бригаде И. Пинаевой очень хорошо работала молодая закройщица Елена Горохова. Вот вот уйдет она в декретный отпуск, а заменит ее тезка и тоже хороший мастер Елена Шемелина. Она здешняя, посылали в школу закройщиков, с отличием закончила, и теперь так же отлично работает. Вежливая, обходительная девушка.

А среди приемщиков лучшей к нашему празднику названа Раиса Прокопьевна Иванова из трикотажного ателье.

Много проблем у нас, бытовиков. И чем дальше, тем их... больше: растут запросы людей, а мы, увы, нередко запаздываем. Праздник для того и дается, чтобы не только лучших называть, но и всем, в том числе первым, задуматься: а все ли я сделал?

И. КОЛЕСНИКОВА,
бухгалтер-ревизор объединения бытового обслуживания, член профкома.

